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Slovo úvodem
Každý z nás se v životě vydává na cestu. Někdo z klid‑
ného a  bezpečného domova, obklopený láskou 
a podporou. Jiný se na tu samou cestu vydává s těž‑
kým batohem zkušeností, které si sám nevybral – vy‑
růstání bez rodičů, bez důvěry, bez pocitu, že někam 
patří. Startovní čára prostě není pro všechny stejná.

V Letním domě to dobře víme. Už více než dvacet 
let potkáváme děti, dospívající a celé rodiny, jejichž 
životní příběh začal složitěji. Lidé, které doprovázíme, 
často bojují s nepřehlednou minulostí i nejistou bu‑
doucností. Mnohdy jim chybějí základní dovednosti, 
jistota i víra v to, že na to zvládnou být „dospělí“. Není 
to slabost – je to důsledek prostředí, které jim nena‑
bídlo stejné šance jako jiným.

Naší prací – či spíše posláním – je pomáhat jim, 
aby mohli žít svůj život co nejsamostatněji, ale aby 
na to nebyli nikdy sami.

Hlavní myšlenka roku 2024, „Samostatný, ale ni‑
kdy sám“, nás provázela jako připomínka toho, že sku‑
tečná samostatnost nevzniká ve vakuu. Každý člověk 

potřebuje vztah, zázemí, někoho, kdo ho vidí, slyší, 
věří mu. Někdy stačí málo – důvěra, čas, trpělivost. 
Jindy je cesta delší a složitější. Ale vždy má smysl.

Tento rok jsme byli svědky mnoha důležitých mo‑
mentů: každodenního zvládání života ve vlastním 
bydlení, snahy najít vhodnější a stabilnější místo k ži‑
votu, zvládnutí náročných životních změn či období 
s omezenými finančními prostředky. Viděli jsme, jak 
se lidé postupně učí lépe zvládat negativní emoce, 
jak posilují své rodičovské kompetence, jak roste 
schopnost starat se nejen o sebe, ale i o vztahy ko‑
lem. Nejsou to vždy velká gesta, ale právě tyhle „malé 
velké“ momenty tvoří skutečné milníky v životě člo‑
věka, který na sobě pracuje a hledá v sobě odvahu jít 
dál a nevzdávat to.

Děkujeme vám, že jste na téhle cestě s  námi. 
Protože s vámi víme, že i když někdo začíná životní 
závod později nebo z těžší pozice, může doběhnout 
daleko. Když ví, že v tom není sám.

S vděčností,
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Rok 2024 v číslech

Podpora pěstounů

Podpora bydlení

Kousek domova
Doma v rodině

20
zabydlených domácností

35
podpořených pěstounských rodin

88
podpořených dětí a mladých dospělých 80

podpořených osob
(z toho 40 dětí)

28
asistovaných kontaktů

3 471
hodin práce v rámci pobytové služby

1 249
hodin práce v rámci terénní služby

107
podpořených klientů  
(z toho 38 dětí)  
v oblasti udržení bydlení

9
klubů pro pěstouny  
a 2 vzdělávací víkendy

50
terénních programů pro děti 
z dětských domovů 6

rodin, které připravujeme  
na návrat dítěte do rodiny

115
doučovacích hodin
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Proč jsme tady? 
Aby děti mohly být dětmi. 

S kým pracujeme?

V Letním domě podporujeme děti a mladé lidi, kteří 
vyrůstají bez funkčního rodinného zázemí – v ústavní 
výchově nebo náhradní péči. Pomáháme jim prožít 
dětství s radostí a bezpečím a připravit se na dospělý, 
samostatný život. A i když je učíme, jak být samostat‑
ní, nikdy nejsou sami – Samostatně, ale nikdy sám 
je naše vize a závazek.

 • S dětmi a mladými lidmi ve věku 7–30 let, kteří 
mají osobní zkušenost s ústavní výchovou a dobro‑
volně se zapojují do našich aktivit. Spolupracujeme 
dlouhodobě s dětskými domovy v: Krompachu 
(od r. 1999), Písku (od r. 2005), Praze ‑Klánovicích 
(od r.  2008), Dobříši (od r.  2011), Praze ‑Dolních 
Počernicích (od r. 2012) a Unhošti (od r. 2023).

 • S rodinami v tíživé životní situaci na území hlav‑
ního města Prahy.

 • S pěstounskými rodinami při výkonu pěstounské 
péče dle zákona č. 359/1999 Sb.

 • S mladými dospělými po odchodu z dětských 
domovů, pěstounské péče i s rodinami s dětmi, 
které čelí bytové nouzi nebo dlouhodobému pro‑
vizornímu bydlení.

Jak pracujeme?

Věříme, že každý člověk má potenciál vést plnohod‑
notný život – i ti, kterým na začátku chyběla pevná 
opora. Samostatně, ale nikdy sám je princip, který 
nás provází při každé naší aktivitě. Jsme tu pro děti 
i dospělé, když hledají cestu k důvěře, zodpovědnosti 
a soběstačnosti.

 • Nabízíme sociální rehabilitaci dle § 70 zákona 
č. 108/2006 Sb. Zaměřujeme se na psychoterape‑
utickou, výchovnou, poradenskou, vzdělávací a ak‑
tivizační podporu.

 • Pomáháme rodičům řešit výchovné a jiné problé‑
my a posilujeme fungování rodin, aby děti mohly 
zůstat doma.

 • Uzavíráme dohody o výkonu pěstounské péče, 
poskytujeme podporu a sledujeme její průběh dle 
zákona č. 359/1999 Sb.

 • Zajišťujeme podporu při zabydlování – mladým 
lidem po odchodu z dětského domova i rodinám 
v bytové nouzi pomáháme zvládnout náročné ži‑
votní situace a udržet si stabilní bydlení. Pracujeme 
podle principů Housing First.

Letní dům je:
 • členem Asociace Dítě a Rodina
 • členem České rady dětí a mládeže
 • zakládajícím členem Platformy Do dospělosti
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Kousek domova
Dlouhodobá sociálně ‑terapeutická práce je určena 
dětem a mladým lidem ve věku 7–30 let, kteří žijí 
v dětských domovech, s nimiž má Letní dům navá‑
zanou spolupráci, nebo žijí mimo zařízení, ale mají 
zkušenost s ústavní výchovou a ocitli se v nepříznivé 
sociální situaci. 

Cílem poskytovaných služeb je posílení soubo‑
ru psychosociálních schopností a praktických do‑
vedností, které mladým lidem po ukončení ústavní 
výchovy umožní adaptovaný a plynulý přechod do 
samostatného života. Jedná se o sociální službu dle 
zákona č. 108/ 2006 Sb., Sociální rehabilitace, která je 
poskytována pobytovou a terénní formou. Kapacita 
služby je 100 klientů v terénní, respektive 60 v poby‑
tové formě. 

Lidé ve službě Kousek domova
Blahovcová Andrea 
Dibitanzl Václav 
Dörflová Kateřina (do 06/24)
Hájek Matěj (DPP) 
Hodková Markéta 
Kosa Lenka (do 04/24)
Kudrnová Eva (od 05/24)
Letová Eliška
Podlenová Monika (od 10/24)
Princová Kateřina (od 11/24)
Sojka Michal (do 09/24)
Sulzer Markéta (do 09/24)
Veber Jakub

Blahovcová Andrea
vedoucí služby

Část programu byla realizována 
v rámci projektu „Cestou příběhů 
k vlastní identitě“.
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Pobytová služba

V roce 2024 jsme zrealizovali  
9 sociálně ‑terapeutických pobytů 
a 5 pobytů v tréninkovém bytě 
o celkové délce 69 dnů. V rámci 
těchto programů jsme uskutečnili 
1586 hodin skupinových programů 
a dalších 1885 hodin individuálních 
rozhovorů a podpory. Celkem jsme 
podpořili 52 dětí a mladých lidí  
z 6 dětských domovů.

Hlavním tématem sociálně ‑terapeutických 
pobytů bylo hledání odpovědí na otázky 
spojených s vlastní identitou. Skrze 
vymyšlený příběh, v rámci kterého se 
děti mohly ztotožnit s hlavní postavou, 
přemýšlely nad tím, co je baví a v čem by 
se rády rozvíjely, jaké mají koníčky a jak 
naplňují svůj volný čas. V bezpečném 
prostředí jsme mluvili o rodině a blízkých 
osobách v okolí dítěte. Zaměřovali jsme 
se na hledání vnějších i vnitřních zdrojů, 
které mohou dětem pomoci se vyrovnat 
se situací, do které se dostaly ne vlastní 
vinou. A které jim mohou dodat odvahu 
a naději v jejich životě. 

Sociálně ‑terapeutické pobyty
Vícedenní pobyty se konají během celého kalen‑
dářního roku mimo prostředí dětských domovů, 
a to na chalupách v Jizerských horách, Krkonoších 
a na Kokořínsku. V každém školním roce se usku‑
teční cyklus 4 pobytů pro děti z dětského domova 
v Dobříši, Písku a Unhošti (tým Jih) a druhý cyklus 
pro děti z dětského domova v Klánovicích, Dolních 
Počernicích a Krompachu (tým Sever). Každou sku‑
pinu tvoří 12–14 dětí, které se účastní všech pobytů. 

Cílem pobytů je posilovat sebepřijetí a sebehod‑
notu dětí, rozvíjet jejich psychosociální a komunikač‑
ní schopnosti, praktické dovednosti a také kooperaci 
ve skupině a posilovat funkční strategie pro řešení 
běžných i náročnějších situací. Program pobytů rea‑
guje na individuální potřeby dětí. Tvoří jej skupinové 
programy i práce s jednotlivcem. Důležitým aspek‑
tem je vytváření pozitivního a bezpečného prostředí, 
v rámci kterého, mohou děti objevovat samy sebe 
i  okolní svět, zkoušet sociální interakce a  rozvíjet 
různé způsoby komunikace. Při realizaci programů 
často využíváme techniky expresivních terapií, které 
tvořivě rozvíjejí osobnost dětí. Děti si na každém po‑
bytu mohou dle svého zájmu vybrat z nabídky aktivit 
a vytvářejí si tak svůj jedinečný program. 

Pobyty Sedmikrásky a Mužinec
Tyto pobyty jsou určeny pro mladé lidi od 14 do 18 let 
s cílem vytvářet bezpečné prostředí pro sdílení té‑
mat spojených s dospíváním. Pobytu se účastní vždy 
jen dívky, resp. chlapci a programy těchto pobytů ak‑
centují oblasti zaměřené na utváření identity, sebe‑
přijetí a umožňují nám otevřeně mluvit o oblastech 
spojených s intimitou a sexualitou. 

Pobyty v tréninkovém bytě
Víkendové pobyty v tréninkovém bytě v Praze pro‑
bíhají v cyklu sedmi víkendů rozložených do celé‑
ho školního roku pro skupinu mladých lidí ve věku  
15–18 let. Každé setkání je zaměřeno na jedno důle‑
žité téma z běžného života. Postupně tak dospívají‑
cí procházejí témata, jako jsou finanční gramotnost, 
orientace v sociálním systému, hledání práce, hle‑
dání bydlení, zdravý životní styl a smysluplné tráve‑
ní volného času. Připravený program vždy zahrnuje 
jak teoretickou informativní část, tak i praktický ná‑
cvik v co nejvíce reálném prostředí. Cílem je umož‑
nit dospívajícím lidem, aby si v bezpečném prostředí 
tréninkového bytu s podporou pracovníků mohli vy‑
zkoušet život dospělého člověka, rozvíjeli své komu‑
nikační a sociální dovednosti, a nahlíželi na okolní 
svět realistickým způsobem. 
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Terénní služba

Terénní programy
Terénní práce probíhá v průběhu celého roku for‑
mou setkání s dětmi a mladými lidmi jak v prostředí 
dětského domova a jeho okolí, či v terénu. Kontakt 
je realizován prostřednictvím individuálních i skupi‑
nových setkání. Skupinové programy jsou zaměře‑
ny na vzájemnou spolupráci v týmu, nabízejí tvořivé 
i zážitkové programy, v rámci kterých, se mohou děti 
a dospívající, učit novým praktickým dovednostem, 
orientovat se v kontaktu se sociálním prostředím, 
rozvíjet kulturní kapitál, hledat způsoby, jak je mož‑
né smysluplně trávit volný čas, získávat reálný náhled 
na svět. Obsah setkání vychází z cílů a plánů jednot‑
livých dětí. Probíhat může také distanční formou 
(dopisy, e ‑mail, telefon, videochat, sociální sítě). Tyto 
programy nám umožňují podpořit kontakt s dětmi 
a dospívajícími i mezi pobyty a také navázat kontakt 
s novými, potencionálními klienty. Zároveň pravidel‑
né návštěvy nám umožňují prohlubovat spolupráci 
s vychovateli a vedením dětských domov, která je 
pro poskytování naší služby velice důležitá.

Individuální doprovázení
Individuální doprovázení nabízí podporu dospíva‑
jícím od 15 let věku. U této cílové skupiny je zamě‑
řeno na podporu a  poradenství při řešení témat 
spojených s dospíváním s cílem přispět k sebere‑
flexi a také k vnitřní proměně v klíčových životních 
oblastech, především v hledání vlastní identity, sebe‑
přijetí, ve zdravé tvorbě vztahů, hodnotové orientaci, 
reálném náhledu na svět a fungování v běžném so‑
ciálním prostředím. Zároveň je často jeho obsahem 
podpora v praktických oblastech spojených s hle‑
dáním brigády, výběrem školy, posílením finanční 
gramotnosti, výběrem volnočasových aktivit, apod. 
Důležitou roli pak hraje doprovázení při odchodu 
z ústavního zařízení, kdy vytvořený vztah k dopro‑
vázejícímu může být dobrou podporou v  osamo‑
statňování. Doprovázení mladých dospělých, kteří 
dětský domov již opustili, může trvat do 30 let věku 
a směřuje k podpoře v samostatném životě. Často se 
jedná o poradenství, doprovody, konzultace a pod‑
poru v oblastech práce, bydlení, vztahy, komunikace, 
finance, volný čas apod. Velmi často zde spolupra‑
cujeme i s dalšími organizacemi – např. dluhová po‑
radna, podporované zaměstnávání, terapeutická 
podpora apod.

Celkem jsme v roce 2024 zrealizovali 6 vícedenních 
akcí a 44 terénních programů (62 dnů). Připravili 
671 hodin skupinových programů a uskutečnili 
cca 678 hodin individuální podpory formou osobních 
schůzek, příp. distanční podpory. Celkově jsme 
podpořili 67 dětí a mladých lidí z 6 dětských domovů 
a 9 mladých dospělých, kteří již ústavní péči ukončili 
a snaží se postavit na vlastní nohy. 
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Komunitní slavnosti nabízejí dětem i široké veřejnosti 
pestré kulturní a tvořivé programy – výtvarné dílny, 
divadla, koncerty a také slavnostní hostiny, které pro 
děti opakovaně připravuje firma Pluxee. Nabízejí také 
možnost aktivního zapojení dětí a mladých lidí do příprav 
a organizace slavností. Vedou tak k rozvoji praktických 
dovedností a také posilují vztahy s místními obyvateli 
v obcích, kde jsou dětské domovy umístěny. Akce 
pořádá Letní dům v úzké spolupráci s dětskými domovy. 
V září 2024 se konal již 17. ročník akce Draci ve Skalách pro 
děti z dětského domova z Písku a místní obyvatele obce 
Skály u Protivína. V prosinci se konal 23. ročník Andělské 
slavnosti v dětském domově v Krompachu. 
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Platforma 
Do dospělosti
Letní dům patří k zakládajícím členům Platformy 
Do dospělosti, která v roce 2024 sdružovala 33 or‑
ganizací z různých krajů České republiky, poskytu‑
jící podporu a rozvoj mladým lidem se zkušeností 
s institucionální péčí. Nedílnou součástí platformy je 
i participační skupina mladých dospělých, kteří mají 
osobní zkušenost s ústavní výchovou a mohou být 
tak tím nejlepším poradním orgánem v oblasti péče 
o ohrožené děti. V roce 2024 měla skupina 15 členů.

Cílem platformy je propojování a vzájemné síťo‑
vání organizací, sdílení dobré praxe a také advokacie 
a lobbing v oblasti péče o ohrožené děti.

V roce 2024 jsme uskutečnili dvě osobní setkání 
členů: v květnu v Domě na půl cesty Koruna v Praze 
a v říjnu v organizaci Symbios sdílené bydlení Brno. 
Kromě prohlídky prostor, které slouží pro bydlení 
mladých dospělých nejčastěji po odchodu z ústavní 

výchovy, byl prostor pro vzájemné seznámení a před‑
stavení činností organizací a také podrobnější před‑
stavení některých projektů organizace Letní dům 
a Freya, v Brně pak byli hostem pracovníci z kance‑
láře ombudsmana. 

Dále jsme v  dubnu ve spolupráci s  organizací 
SOFA zrealizovali online workshop na téma Trauma 
respektující přístup, v  listopadu jsme pak spustili 
živý stream na téma „Jak (pře)žít dětství“, který je ke 
shlédnutí na Youtube.

Pravidelně probíhala setkání participační skupi‑
ny, která se zapojovala do advokační činnosti (zpětná 
vazba k metodikám a návrhům, osobní setkání s mi‑
nistry Ing. Jurečkou a doc. Bekem). 

Na konci roku 2024 se nám podařilo platformu 
registrovat a aktuálně je již zapsaným spolkem. 

Lidé v Platformě Do dospělosti
Blahovcová Andrea, za Letní dům
Hamerská Petra, koordinátorka platformy
Chábová Klára, za NF Krok domů
Nováková Kateřina, koordinátorka participační skupiny
Šafařík Andrea, za spolek Mimo domov

Hamerská Petra
koordinátorka platformy
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Doma v rodině
Program Doma v rodině je určen rodinám, které dlou‑
hodobě čelí složitým životním situacím – v oblasti so‑
ciální, komunikační i vztahové. Pracujeme s rodinami, 
kde hrozí nebo již dochází k zanedbávání výchovy dí‑
těte, kde vázne komunikace mezi rodiči a dětmi nebo 
kde nejsou naplňovány základní rodičovské kompe‑
tence. Podporujeme také rodiny, kterým bylo dítě 
odebráno, a ony se snaží znovu navázat vztah a kon‑
takt, nebo usilují o jeho návrat zpět do péče.

Nabízíme komplexní podporu celého rodinné‑
ho systému. Pracujeme formou casemanagemen‑
tu, sociálně ‑terapeutické podpory a tranzitní péče 
při návratu dítěte do biologické rodiny. Využíváme 
přístupu interdisciplinárního týmu, který se zároveň 
podílí na metodickém rozvoji programu a vytváření 
podpůrné sítě kolem ohroženého dítěte.

Lidé ve službě
Blažková Anna, vedoucí služby (do 10/2024)
Kaletová Markéta
Long Sandra (do 08/2024) 
Pešková Kateřina, vedoucí služby (od 11/2024)
Reiserová Petra

Pešková Kateřina
vedoucí služby 
(od 11/2024)

Spolupráce zahrnuje širokou škálu aktivit  – od 
podpory rodičovských kompetencí a vztahů v rodi‑
ně, přes osobní rozvoj rodičů, až po rozvoj a naplňo‑
vání potřeb dětí. Věříme v práci na změně, aktivizaci, 
hledání funkčních zdrojů a posilování samostatnosti.

U dětí se zaměřujeme na posilování sebedůvěry, 
rozvoj schopnosti vyjadřovat emoce, přání a názo‑
ry, a také na zlepšování vztahů s rodiči, sourozenci 
a vrstevníky. V práci s rodinami využíváme různoro‑
dé metody jako jsou: sandplaying, muzikoterapie, 
arteterapie, krizová intervence, psychoterapie, ro‑
dinná terapie, nácvik dovedností, videotrénink inte‑
rakcí, peer support nebo společné zážitkové aktivity 
(např. vaření s profesionálním kuchařem či výlety).
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Provázení
V  roce 2024 probíhalo provázení rodin dle plánu. 
Rodiče jsme podpořili v rodičovských kompetencích, 
pomohli jsme jim hledat zdroje u sebe, v rodině i v šir‑
ší komunitě. Mapovací nástroj STROM, který slouží 
k navázání důvěry mezi klíčovým sociálním pracov‑
níkem a klientem, nadále využíváme a velmi se nám 
osvědčil. Pomáhá identifikovat zdroje a oblasti, na 
kterých je třeba pracovat. Celkem jsme pomáhali 40 
dětem a 40 rodičům, v krátkých intervencích jsme 
podpořili 8 rodin, se čtyřmi rodinami jsme na přelo‑
mu roku jednali jako se zájemci a nová spolupráce 
bude započata na začátku roku 2025, celkem tedy 
80 podpořených osob. 

Psychosociální podpora rodin
Každou rodinu provází klíčový pracovník, který jim 
pomáhá lépe pochopit jejich vlastní chování a pro‑
žívání. Hlavním nástrojem je podpůrný rozhovor – 
prostor, kde mohou klienti svobodně sdílet své 
myšlenky, obavy i pocity. Klíčový pracovník si s nimi 
buduje vztah založený na důvěře, což je základ pro 
jakoukoli změnu k lepšímu. Každý klient je ale jiný 
a potřebuje i  jiný přístup pracovníka. V rámci této 
aktivity se nám v rodinách podařilo dosáhnout řady 
pokroků, které postupně zlepšují život nejen jednot‑
livcům, ale i celým rodinám. Někteří klienti mají těžší 
startovací pozici – třeba kvůli sníženým kognitivním 
schopnostem, které znesnadňují zvládání běžných 
situací. U jiných zase hrají roli stará traumata z dět‑
ství, která zanechala stopy na jejich duševním zdraví. 
K těmto výzvám přistupujeme vždy s ohledem na 
to, co každý potřebuje a jaké tempo mu vyhovuje. 
Pomáháme jim trénovat sociální dovednosti a krok 
za krokem je podporujeme, aby se cítili jistější v roli 
rodičů. Někdy je potřeba i praktická pomoc – třeba 
při jednání s úřady nebo lékaři – aby získali větší kon‑
trolu nad svým životem a věděli, že na to nejsou sami.

Terapeutická podpora
Rodiče někdy potřebují terapeutickou podporu 
k tomu, aby mohli zpracovat náročné situace či trau‑
matické události ve svém životě a posunout se tak 
dále i ve své rodičovské roli. Terapeutickou podpo‑
ru poskytujeme také dětem. Terapii zajišťujeme ve 
spolupráci s externími terapeuty a společně hledá‑
me nejoptimálnější cesty pomoci rodině. V roce 2024 
využily terapeutickou podporu 2 rodiny.

Tranzitní péče
Tranzitní péči zaměřujeme jak na podporu návratu 
dítěte z náhradní rodinné či ústavní péče zpět do bio‑
logické rodiny, tak na posílení bezpečných kontaktů 
dítěte s rodinou, pokud aktuální situace návrat dítěte 
zpět do rodiny neumožňuje. 

Rodinné výlety
V rámci této aktivity podporujeme rodiny ve společ‑
ném trávení volného času. Výlet s rodinou začíná již 
plánováním toho, kam by se chtěli společně vydat, 
co si s sebou vzít, jaké vzít svačinky apod. Poté klíčo‑
vý pracovník výlet s rodinou zrealizuje. Je to výborná 
příležitost se s rodinou více poznat a také rovnou řešit 
třeba témata jako dávání hranic, komunikace s dět‑
mi. Díky podpoře sponzorů jsme s 6 rodinami pod‑
nikli výlet například historickou tramvají, návštěvu 
Klementina, Petřína (Prague City Tourism), byli jsme 
také v Majalandu a Dinosaurii.
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Podpora pěstounů
Služba Podpora pěstounů pomáhá pěstounským 
rodinám vytvářet stabilní a bezpečné prostředí pro 
děti. Poskytujeme sociální a  právní poradenství, 
vzdělávání, doučování i hlídání dětí. Podporujeme 
vztahy mezi dětmi a jejich náhradními rodiči a po‑
kud je to možné, také s biologickými rodiči.

Rodiny zapojené do programu mají s  Letním 
domem uzavřenou dohodu o výkonu pěstounské 
péče (podle § 47a odst.  2, Zákona č.  359/1999 Sb., 
o sociálně ‑právní ochraně dětí). Ke konci roku 2024 
jsme spolupracovali s 34 rodinami.

Naším cílem je podpora blízkých a bezpečných 
vztahů dětí v náhradní rodině a zvyšování rodičov‑
ských kompetencí pěstounů. Zároveň usilujeme 
o udržování kontaktu dětí s biologickými rodiči, po‑
kud je to v jejich nejlepším zájmu.

Lidé ve službě
Krísová Lucie
Janoušková Monika 
Sýkorová Jitka

Doprovázení pěstounů
S pěstounskými rodinami se pravidelně setkáváme, 
nasloucháme dětěm, podporujeme je a pomáháme 
jim zpracovat jejich životní příběh. Pěstounům asi‑
stujeme při komunikaci se školami, úřady a dalšími 
institucemi. Podporujeme je v terapeutickém rodi‑
čovství a sebepéči, poskytujeme krizovou interven‑
ci a zprostředkováváme terapeuty se specializací na 
náhradní rodinnou péči.

Díky provázanosti všech aktivit Letního domu 
můžeme nabízet biologickým rodičům dětí podpo‑
ru v rámci služby Doma v rodině a dětem odchá‑
zejícím z pěstounské péče doprovázení ve službě 
Kousek domova.

Většinu rodin, se kterými pracujeme, tvoří pří‑
buzní pěstouni. Jejich blízkost dětem přináší mnoho 
výhod, současně ale narážejí na specifické výzvy – 
od nečekaného vstupu do rodičovské role, přes vyš‑
ší věk pěstounů, rozdílné přístupy k výchově až po 
komplikované vztahy s biologickými rodiči

Vzdělávání – Kluby pro pěstouny
Kluby představují bezpečné místo pro sdílení zkuše‑
ností a vzájemnou podporu. Lektoři zde působí jako 
průvodci diskuzemi. V roce 2024 jsme uspořádali 9 
klubů a 2 víkendové vzdělávací akce zaměřené na té‑
mata „Potřeby dětí podle Pesso Boyden“ a „Sociální 
sítě a bezpečí dětí“.

Učitelům a asistentům jsme nabídli semináře za‑
měřené na chování dětí s traumatickou zkušeností. 
Jarního běhu se ústněnilo 5 pedagogů, podzimního 4.

Asistované kontakty
Asistované kontakty pomáhají zajistit bezpečné se‑
tkání dětí s biologickými rodiči či jinými příbuznými. 
Naší prioritou je příprava všech účastníků, aby setká‑
ní probíhala v zájmu dětí. V roce 2024 jsme realizovali 
28 asistovaných setkání v 6 rodinách a 3 rodiny využi‑
ly možnost písemné nebo online komunikace.

Doučování
Někdy děti v pěstounských rodinách potřebují inten‑
zivnější podporu při vzdělávání. V roce 2024 proběhlo 
115 doučovacích hodin v 8 rodinách, za pomoci našich 
dobrovolníků.

Krísová Lucie
vedoucí služby
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Podpora bydlení
Projekt Housing Letní dům

Služba Podpora bydlení se zaměřuje na mladé do‑
spělé po odchodu z ústavní péče, pěstounské rodi‑
ny a biologické rodiny s dětmi, kteří se ocitli v bytové 
nouzi nebo dlouhodobě žijí v provizorních podmín‑
kách. Jejich stabilní a bezpečné bydlení je klíčovým 
faktorem pro úspěšné osamostatnění a zajištění lep‑
ší kvality života.

Jedním z hlavních a opakujících se požadavků 
našich klientů napříč službami je pomoc při zajiš‑
tění vyhovujícího bydlení. Bez uspokojení základní 
potřeby bydlení nelze efektivně podporovat klienty 
v dalších oblastech jejich života, jako je rozvoj rodi‑
čovských kompetencí, pracovní rehabilitace, sociální 
nebo dluhové poradenství, terapie apod.

V rámci projektu Housing Letní dům poskytuje‑
me intenzivní podporu zejména v oblasti zabydlo‑
vání, bydlení, financí, zvládání obtížných životních 
situací a posilování kompetencí tak, aby byli klienti 
schopni udržet si bydlení i po ukončení podpory. 

Tento projekt vychází z  principu Housing First 
(Bydlení především), který klade důraz na poskytnutí 
trvalého a stabilního domova jako první krok v pro‑
cesu pomoci lidem v bytové nouzi. Princip Housing 
First není pouze o zprostředkování bydlení, ale za‑
hrnuje komplexní podporu, která je individuálně 
přizpůsobena potřebám každého klienta. Nabízíme 
poradenství, doprovody, finanční plánování, pomoc 
při hledání zaměstnání či síťování na další služby 
nebo odborníky.

Převážnou většinu našich klientů v  zabydlení 
tvoří mladí dospělí se zkušeností s ústavní péčí. Pro 
realizaci projektu sociálního bydlení pro mladé jsem 
se rozhodli, protože stabilní a bezpečné bydlení má 
klíčový vliv na jejich další životní dráhu. Mladí lidé 
vyrůstající v náhradní péči nebo bez fungujícího ro‑
dinného zázemí jsou velmi zranitelní a po opuštění 
péče čelí náročným výzvám, aniž by měli potřebnou 
síť podpory, která by je vedla k úspěšnému osamo‑
statnění a často postrádají potřebné kompetence 
pro samostatný život, které nám mohou připadat 
samozřejmé. Mnozí se ocitají v bytové nouzi nebo žijí 
v provizorních podmínkách, což jim brání v budová‑
ní spokojeného života. Čelí finančním problémům, 
sociální izolaci a  opakování negativních vzorců 
chování. Potýkají se s finančními problémy, sociální 
izolací nebo s opakováním negativních vzorců cho‑
vání, které zažili v minulosti, a tím jsou ve větším 
riziku, že stabilní bydlení nezískají nebo o něj při‑
jdou. Věříme, že naše pomoc jim umožní vytvořit 
pevný základ pro další život, dosáhnout nezávislosti 
a vést plnohodnotný a stabilní život i po ukončení 
naší podpory.

Lidé ve službě
Hurt Josef, hodinový manžel
Káňa Dominik, realitní zprostředkovatel
Plháková Iveta
Stehlíková Jana
Šťastná Ludmila
Švecová Lucia, právnička
Tůmová Lucie 
Veber Jakub, hodinový manžel

V  roce 2024 jsme úspěšně zabydleli dvacátou 
domácnost. Polovinu bytů jsme získali od MHMP na 
základě uzavřeného Memoranda, jeden byt nám po‑
skytla MČ P3 a zbytek bytů pochází z volného trhu. 
Náš tým se skládá z koordinátora projektu, sociálních 
pracovníků, technika, sociálního realitního zprostřed‑
kovatele, právní poradkyně a  terapeuta. V průbě‑
hu roku se pracovníci účastnili setkání, seminářů 
a workshopů pořádaných Platformou pro sociální 
bydlení a MPSV. Setkávali jsme se s dalšími organiza‑
cemi, které rovněž realizují podobné projekty po celé 
republice, a vzájemně si sdíleli naše zkušenosti. Na 
konci roku jsme se zúčastnili dvoudenního Housing 
First Festivalu 2024 s Heidi Walter, kanadskou propa‑
gátorkou Housing First for Youth HF4Y.

Projekt Housing Letní dům představuje vý‑
znamný krok v oblasti sociálního bydlení a prokazu‑
je účinnost přístupů Housing First při poskytování 
stabilního bydlení pro lidi ohrožené bytovou nouzí. 
Cílem projektu je zajištění stabilního bydlení pro 
mladé dospělé a rodiny s dětmi, které se nacházejí 
v nepříznivé sociální situaci, a přispíváme tak k řešení 
problému bytové nouze v České republice.

Tůmová Lucie
vedoucí služby, 
koordinátorka projektu

Název projektu: Housing Letní dům
Registrační číslo: CZ.03. 02. 01/00/22_007/000918
PROJEKT JE REALIZOVÁN S FINANČNÍ PODPOROU EU
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Malaková Lucie
koordinátorka dobrovolníků

Dobrovolníci
Do aktivit Letního Domu se v  roce 2024 zapojilo 
29 dobrovolníků, kteří nám pomohli na sociálně‑
‑terapeutických pobytech s dětmi z dětských do‑
movů, anebo v našem mentoringovém programu 
doučovali děti v pěstounské péči a v rodinách, které 
se ocitly v těžké životní situaci.

Na pobytech dobrovolníci s dětmi tráví čas při 
tvůrčích, uměleckých a sportovních aktivitách, cho‑
dí s dětmi do přírody a společně pomáhají s přípravou 
jídla a úklidem. Děti tak díky společným zážitkům mo‑
hou prožívat pocit soudržnosti, rozvíjet svoji komuni‑
kaci s lidmi, kterým mohou důvěřovat, s kým mohou 
sdílet svůj příběh a vytvářet si společné vzpomínky.

Dobrovolníci Letního domu v roce 2024

Mentoringoví dobrovolníci dochází do rodiny dí‑
těte s posláním, že vzdělání je důležité, dítě doučují 
ve všech předmětech, ve kterých dítě potřebuje po‑
moct a hledají cesty, jak se učit hravou formou, když 
dítě v učení nedělá pokroky. Pro dítě je také velkým 
přínosem to, že se mu někdo individuálně věnuje, zají‑
má se o něj, nesoudí ho, důvěřuje mu a podporuje ho.

Pobytoví dobrovolníci s  dětmi strávili celkem 
2185  hodin a  doučující dobrovolníci jim věnovali 
131 hodin svého času. V součtu to dělá 2316 hodin 
darovaného času a lásky. Jejich práce je pro nás ne‑
ocenitelná a jsme jim vděčni, že jsou v tom s námi!

Jasná Lucie 
Jenkins Povejšilová Petra 
Kimák Jozef 
Kouřilová Michaela 
Martincová Alice 
Moravcová Julie 
Piškula Jiří 
Podlenová Monika 
Polcarová Kateřina 
Prostředníková Alice 

Rabasová Hana 
Schejbalová Jana 
Svobodová Věra 
Szkipalová Martina 
Šiková Kateřina 
Španiel Antonín 
Švehlík Martin 
Vernerová Anna 
Zdeňková Jana 

Anova Kristýna 
Baruselová Jana 
Cepník Jan 
Cimoradská Julie 
Čopová Denisa 
Fáčová Lucie 
Guzlejová Patrícia 
Habláková Macová Mária 
Hrubá Eva 
Chytilová Markéta 
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Finanční část
Financování Letního domu je díky nestálým finanč‑
ním podmínkám často nepředvídatelné a neustále 
se vyvíjí. Stejně jako v letech předchozích, i v roce 
2024 došlo k  nárůstu rozpočtu a  finančních pro‑
středků, se kterými Letní dům hospodaří. V průběhu 
růstu, stabilizace služeb a týmu pracovníků, jsme se 
také pustili do několika nových projektů, které nám 
umožnily vstupovat do nových výzev.

Dále znázorněné finanční ukazatele reprezentují 
nejvýznamnější finanční data za kalendářní rok 2024, 
za který je účetní závěrka sestavena. V rámci prs‑
tencových grafů jsou znázorněny náklady a výnosy 

Kristýna Čuhelová
účetní organizace

organizace a  společně s  nimi je zde také uveden 
přehled darů, které organizace v tomto roce přijala. 
V rámci sekce Rozložení zdrojů jsou procentuálně 
znázorněny zdroje financování pro jednotlivé služby  
Letního domu. 

V letošním roce lze pozorovat také rozvoj a vět‑
ší stabilizaci zdrojů, současně došlo k vyrovnaněj‑
ší finanční situaci a oproti předchozímu roku bylo  
dosaženo zisku. Do příštího roku máme v  plánu 
spustit nové projekty, které financování Letního 
domu ovlivní zase jiným způsobem a přinesou nám 
nové příležitosti.
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Finanční ukazatele Rozložení zdrojů

NÁKLADY
13 519 tis. Kč

VÝNOSY
13 558 tis. Kč

PŘIJATÉ DARY
512 tis. Kč

DOMA  
V RODINĚ

KOUSEK 
DOMOVA

PODPORA 
PĚSTOUNŮ

PODPORA 
BYDLENÍ

přijaté dotace individuální dárci

tržby za služby  
a ostatní výnosy

nepeněžité dary

přijaté příspěvky (dary) dárci přes Darujme.cz

veřejná sbírka

81,7 % 70,4 %

3,3 % 10,5 %

15 % 18 %

1,1 %

osobní náklady

spotřebované nákupy

nakoupené služby

poskytnuté členské příspěvky  
a ostatní náklady

76,2 %

4,3 %

19,3 %

0,2 %

43,7 %
MPSV

22,6 %
MHMP

14,4 %
ČEZ

6,4 %  ostatní

12,9 %
Sirius

67,7 %
MPSV

10,9 %
MHMP

6,8 %  ostatní

4,2 %  Sirius

10,4 %
Pomozte dětěm

100 %
Úřad práce

100 %
Projekt 

Housing First
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Rozvaha1 x příslušnému fin. orgánu

Letní dům, z.ú.
Vyšehradská 423/27
Praha 2
128 00(v celých tisících Kč)

Název, sídlo a právní forma účetní 
jednotky

ke dni 31.12.2024

Účetní jednotka doručí:

65998201

IČO

Rozvaha podle Přílohy č. 1
vyhlášky č. 504/2002 Sb. ROZVAHA

v plném rozsahu

2b

Stav k posled. dni
účetního období

1c

číslo
řádku

Stav k prvnímu dni
účetního obdobíAKTIVAOznačení

a
A. Součet A.I. až A.IV.Dlouhodobý majetek celkem 1

A. I. Součet A.I.1. až A.I.7.Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 9

Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje (012) 2A. I. 1.

Software (013) 3A. I. 2.

Ocenitelná práva (014) 4A. I. 3.

Drobný dlouhodobý nehmotný majetek (018) 5A. I. 4.

Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek (019) 6A. I. 5.

Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek (041) 7A. I. 6.

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek (051) 8A. I. 7.

A. II. Součet A.II.1. až A.II.10.Dlouhodobý hmotný majetek celkem 20

Pozemky (031) 10A. II. 1.

Umělecká díla, předměty a sbírky (032) 11A. II. 2.

Stavby (021) 12A. II. 3.

Hmotné movité věci a jejich soubory (022) 13A. II. 4.

Pěstitelské celky trvalých porostů (025) 14A. II. 5.

Dospělá zvířata a jejich skupiny (026) 15A. II. 6.

Drobný dlouhodobý hmotný majetek (028) 16A. II. 7.

Ostatní dlouhodobý hmotný majetek (029) 17A. II. 8.

Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek (042) 18A. II. 9.

Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek (052) 19A. II. 10.

A. III. Součet A.III.1. až A.III.6.Dlouhodobý finanční majetek celkem 28

Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba (061) 21A. III. 1.

Podíly – podstatný vliv (062) 22A. III. 2.

Dluhové cenné papíry držené do splatnosti (063) 23A. III. 3.

Zápůjčky organizačním složkám (066) 24A. III. 4.

Ostatní dlouhodobé zápůjčky (067) 25A. III. 5.

Ostatní dlouhodobý finanční majetek (069) 26A. III. 6.

A. IV. Součet A.IV.1. až A.IV.11.Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 40

Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje (072) 29A. IV. 1.

Oprávky k softwaru (073) 30A. IV. 2.

Oprávky k ocenitelným právům (074) 31A. IV. 3.

Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku (078) 32A. IV. 4.

Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku (079) 33A. IV. 5.

Oprávky ke stavbám (081) 34A. IV. 6.

(082)
A. IV. 7. 35Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem

a souborům hmotných movitých věcí
Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů (085) 36A. IV. 8.

Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům (086) 37A. IV. 9.

Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku (088) 38A. IV. 10.

Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku (089) 39A. IV. 11.

2b

Stav k posled. dni
účetního období

1c

číslo
řádku

Stav k prvnímu dni
účetního obdobíAKTIVAOznačení

a
B. Součet B.I. až B.IV.Krátkodobý majetek celkem 41 6 9667 375
B. I. Součet B.I.1. až B.I.9.Zásoby celkem 51 16

Materiál na skladě (112) 42B. I. 1.

Materiál na cestě (119) 43B. I. 2.

Nedokončená výroba (121) 44B. I. 3.

Polotovary vlastní výroby (122) 45B. I. 4.

Výrobky (123) 46B. I. 5.

Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny (124) 47B. I. 6.

Zboží na skladě a v prodejnách (132) 48 16B. I. 7.

Zboží na cestě (139) 49B. I. 8.

Poskytnuté zálohy na zásoby (314) 50B. I. 9.

B. II. Součet B.II.1. až B.II.19.Pohledávky celkem 71 275 245
Odběratelé (311) 52 7B. II. 1.

Směnky k inkasu (312) 53B. II. 2.

Pohledávky za eskontované cenné papíry (313) 54B. II. 3.

Poskytnuté provozní zálohy (314) 55 88108B. II. 4.

Ostatní pohledávky (315) 56B. II. 5.

Pohledávky za zaměstnanci (335) 57B. II. 6.

Pohl. za institucemi soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění (336) 58B. II. 7.

Daň z příjmů (341) 59B. II. 8.

Ostatní přímé daně (342) 60B. II. 9.

Daň z přidané hodnoty (343) 61B. II. 10.

Ostatní daně a poplatky (345) 62B. II. 11.

Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem (346) 63 15B. II. 12.

Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. samospr. celků (348) 64B. II. 13.

Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti (358) 65B. II. 14.

Pohledávky z pevných termínových operací a opcí (373) 66B. II. 15.

Pohledávky z vydaných dluhopisů (375) 67B. II. 16.

Jiné pohledávky (378) 68 142160B. II. 17.

Dohadné účty aktivní (388) 69B. II. 18.

Opravná položka k pohledávkám (391) 70B. II. 19.

B. III. Součet B.III.1. až B.III.7.Krátkodobý finanční majetek celkem 80 6 981 6 650
Peněžní prostředky v pokladně (211) 72 4820B. III. 1.

Ceniny (213) 73B. III. 2.

Peněžní prostředky na účtech (221) 74 6 6026 961B. III. 3.

Majetkové cenné papíry k obchodování (251) 75B. III. 4.

Dluhové cenné papíry k obchodování (253) 76B. III. 5.

Ostatní cenné papíry (256) 77B. III. 6.

Peníze na cestě (261) 79B. III. 7.

B. IV. Součet B.IV.1. až B.IV.2.Jiná aktiva celkem 84 119 55
Náklady příštích období (381) 81 55119B. IV. 1.

Příjmy příštích období (385) 82B. IV. 2.

Součet A. až B.Aktiva celkem 85 6 9667 375
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IČO1 x příslušnému finančnímu orgánu
Účetní jednotka doručí:

65998201

Letní dům, z.ú.
Vyšehradská 423/27
Praha 2
128 00

Název, sídlo a právní forma účetní 
jednotky

(v celých tisících Kč)
ke dni 31.12.2024
v plném rozsahu

Výkaz zisku a ztráty
podle Přílohy č. 2
vyhlášky č. 504/2002 Sb. VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

Číslo
řádkuTEXT

5
Celkem

7

Činnosti

Hlavní
6

HospodářskáOznačení

NákladyA. 1

Spotřebované nákupy a nakupované služby 3 1923 000 192A. I. 2Součet A.I.1. až A.I.6.

Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek 5803 580A. I. 1.

Prodané zboží 14 1A. I. 2.

Opravy a udržování 565 56A. I. 3.

Náklady na cestovné 216 21A. I. 4.

Náklady na reprezentaci 197 19A. I. 5.

Ostatní služby 1912 3248 2 515A. I. 6.

Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivaceA. II. 9Součet A.II.7. až A.II.9.

Změna stavu zásob vlastní činnosti 10A. II. 7.

Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb 11A. II. 8.

Aktivace dlouhodobého majetku 12A. II. 9.

Osobní náklady 10 30110 301A. III. 13Součet A.III.10. až A.III.14.

Mzdové náklady 7 79014 7 790A. III. 10.

Zákonné sociální pojištění 2 40015 2 400A. III. 11.

Ostatní sociální pojištění 16A. III. 12.

Zákonné sociální náklady 3217 32A. III. 13.

Ostatní sociální náklady 7918 79A. III. 14.

Daně a poplatky 88A. IV. 19Hodnota A.IV.15.

Daně a poplatky 820 8A. IV. 15.

Ostatní náklady 1616A. V. 21Součet A.V.16. až A.V.22.

Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 22A. V. 16.

Odpis nedobytné pohledávky 23A. V. 17.

Nákladové úroky 24A. V. 18.

Kursové ztráty 25A. V. 19.

Dary 26A. V. 20.

Manka a škody 27A. V. 21.

Jiné ostatní náklady 1628 16A. V. 22.

Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv
a opravných položek

A. VI. 29
Součet A.VI.23. až A.VI.27.

Odpisy dlouhodobého majetku 30A. VI. 23.

Prodaný dlouhodobý majetek 31A. VI. 24.

Prodané cenné papíry a podíly 32A. VI. 25.

Prodaný materiál 33A. VI. 26.

Tvorba a použití rezerv a opravných položek 34A. VI. 27.

Poskytnuté příspěvky 22A. VII. 35Hodnota A.VII.28.

Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi 
organizačními složkami

236 2A. VII. 28.

Výkaz zisků a ztrát4b

Stav k posled. dni
účetního období

3c

číslo
řádku

Stav k prvnímu dni
účetního obdobíPASIVAOznačení

a
A. Součet A.I. až A.II.Vlastní zdroje celkem 86 1 6461 143
A. I. Součet A.I.1. až A.I.3.Jmění celkem 90 694 1 158

Vlastní jmění (901) 87 11A. I. 1.

Fondy (911) 88 1 157693A. I. 2.

Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků (921) 89A. I. 3.

A. II. Součet A.II.1 až A.II.3.Výsledek hospodaření celkem 94 449 488
Účet výsledku hospodaření (963) 91 39xA. II. 1.

Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení (931) 92 x-492A. II. 2.

Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let (932) 93 449941A. II. 3.

B. Součet B.I. až B.IV.Cizí zdroje celkem 95 5 3206 232
B. I. Hodnota B.I.1.Rezervy celkem 97

Rezervy (941) 96B. I. 1.

B. II. Součet B.II.1. až B.II.7.Dlouhodobé závazky celkem 105

Dlouhodobé úvěry (951) 98B. II. 1.

Vydané dluhopisy (953) 99B. II. 2.

Závazky z pronájmu (954) 100B. II. 3.

Přijaté dlouhodobé zálohy (955) 101B. II. 4.

Dlouhodobé směnky k úhradě (958) 102B. II. 5.

Dohadné účty pasivní (389) 103B. II. 6.

Ostatní dlouhodobé závazky (959) 104B. II. 7.

B. III. Součet B.III.1. až B.III.23.Krátkodobé závazky celkem 129 5 028 4 807
Dodavatelé (321) 106 35176B. III. 1.

Směnky k úhradě (322) 107B. III. 2.

Přijaté zálohy (324) 108 19B. III. 3.

Ostatní závazky (325) 109 5345B. III. 4.

Zaměstnanci (331) 110 494544B. III. 5.

Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333) 111B. III. 6.

Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění (336) 112 247270B. III. 7.

Daň z příjmů (341) 113B. III. 8.

Ostatní přímé daně (342) 114 3226B. III. 9.

Daň z přidané hodnoty (343) 115B. III. 10.

Ostatní daně a poplatky (345) 116B. III. 11.

Závazky ve vztahu k státnímu rozpočtu (346) 117 3 8523 899B. III. 12.

Závazky ve vztahu k rozpočtu orgánů územ. samospr. celků (348) 118B. III. 13.

Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů (367) 119B. III. 14.

Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti (368) 120B. III. 15.

Závazky z pevných termínových operací a opcí (373) 121B. III. 16.

Jiné závazky (379) 122B. III. 17.

Krátkodobé úvěry (231) 123B. III. 18.

Eskontní úvěry (232) 124B. III. 19.

Vydané krátkodobé dluhopisy (241) 125B. III. 20.

Vlastní dluhopisy (255) 126B. III. 21.

Dohadné účty pasivní (389) 127 7568B. III. 22.

Ostatní krátkodobé finanční výpomoci (249) 128B. III. 23. 4b

Stav k posled. dni
účetního období

3c

číslo
řádku

Stav k prvnímu dni
účetního obdobíPASIVAOznačení

a
B. IV. Součet B.IV.1. až B.IV.2.Jiná pasiva celkem 133 1 204 513

Výdaje příštích období (383) 130B. IV. 1.

Výnosy příštích období (384) 131 5131 204B. IV. 2.

Součet A. až B.Pasiva celkem 134 6 9667 375

Pozn.:Předmět podnikáníPrávní forma účetní jednotky

Sestaveno dne: 23.06.2025 Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky
nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou
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Číslo
řádkuTEXT

5
Celkem

7

Činnosti

Hlavní
6

HospodářskáOznačení

Daň z příjmůA. VIII. 37Hodnota A.VIII.29.

Daň z příjmů 38A. VIII. 29.

Náklady celkem 13 51913 327 19239Součet A.I. až A.VIII.

VýnosyB. 40

Provozní dotace 11 07511 075B. I. 41Hodnota B.I.1.

Provozní dotace 11 07542 11 075B. I. 1.

Přijaté příspěvky 2 0302 030B. II. 43Součet B.II.2. až B.II.4.

Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami 44B. II. 2.

Přijaté příspěvky (dary) 2 03045 2 030B. II. 3.

Přijaté členské příspěvky 46B. II. 4.

Tržby za vlastní výkony a za zboží 379184 195B. III. 47

Ostatní výnosy 7474B. IV. 48Součet B.IV.5. až B.IV.10.

Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále 49B. IV. 5.

Platby za odepsané pohledávky 50B. IV. 6.

Výnosové úroky 51B. IV. 7.

Kursové zisky 52B. IV. 8.

Zúčtování fondů 3553 35B. IV. 9.

Jiné ostatní výnosy 3954 39B. IV. 10.

Tržby z prodeje majetkuB. V. 55Součet B.V.11. až B.V.15.

Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného a hmotného majetku 56B. V. 11.

Tržby z prodeje cenných papírů a podílů 57B. V. 12.

Tržby z prodeje materiálu 58B. V. 13.

Výnosy z krátkodobého finančního majetku 59B. V. 14.

Výnosy z dlouhodobého finančního majetku 60B. V. 15.

Výnosy celkem 13 55813 363 19561Součet B.I. až B.V.

Výsledek hospodaření před zdaněním 3936 3C. 62ř. 61 - (ř. 39 - ř.37)

Výsledek hospodaření po zdanění 3936 3D. 63ř. 62 - ř. 37

Pozn.:Předmět podnikáníPrávní forma účetní jednotky

Sestaveno dne: 23.06.2025 Podpisový záznam statutárního orgánu účetní jednotky
nebo podpisový vzor fyzické osoby, která je účetní jednotkou

Účetní závěrka byla ověřena nezávislým auditorem 
společností AUDIT SERVIS, s. r. o., výrok auditora je 
součástí této finanční části.

Kompletní účetní závěrka (zahrnující rozvahu, výkaz 
zisku a ztráty a přílohu k účetní závěrce) je v plném 
znění dle zákona č. 563/1991 Sb. zveřejněna ve veřej-
ném rejstříku.

Zpráva auditora
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Podpořili nás
Finanční podpora
 • ČEPS, a. s. 
 • Magistrát hlavního města Praha
 • Městská část Praha 3
 • Ministerstvo práce  

a sociálních věcí
 • Nadace ČEZ 
 • Nadace Komerční banky
 • Nadace rozvoje občanské 

společnosti (projekt Pomozte 
dětem) 

 • Nadace Sirius 
 • Nadace Terezy Maxové dětem
 • Nadační fond Albert
 • Nadační fond Praha
 • Operační program 

Zaměstnanost plus
 • Úřad práce ČR
 • Diplomatic Spouses Association 
 • Ministerstvo vnitra ČR

Spolupracující organizace
 • Artharmony Penzion & Hostel 
 • Bona, o. p. s.
 • Charita Hvězda
 • Člověk v tísni o. p. s.
 • Chata Zákoutí Harrachov
 • Chata Piktych Lázně Libverda
 • Dětský domov Dolní Počernice
 • Dětský domov Klánovice
 • Dětský domov Krompach
 • Dětský domov Písek
 • Dětský domov Unhošť
 • Diakonie – Krabice od bot
 • Divadlo Radar
 • Fokus z. ú.
 • Jablochata Ždírec
 • Křesťanský domov mládeže  

a školní jídelna u sv. Ludmily, s. r. o.
 • Mimo domov, z. s.
 • Občanská poradna Prahy 2
 • Obec Skály
 • OSPODy Prahy
 • Pěstounský sklad Josífek
 • Platforma pro sociální bydlení
 • Potravinová banka Praha
 • Soukromý dětský domov  

SOS 92, z. ú.

Spolupracující osoby
 • Čápová Lenka
 • Hrubá Eva
 • Kaucký Daniel
 • Kokrdová Lucie
 • Nový Evžen
 • Petránková Barbora
 • Przybyla Jan
 • Svoboda David
 • Štočková Štěpánka

Individuální dárci
 • Bajková Michaela
 • Behenský Pavel
 • Bernášková Jana
 • Czerná Jitka
 • Čáp David
 • Dewachter Lenka
 • Dimitrov Dalibor
 • Dohnal Marek
 • Eckhardt Adam
 • Faltejsek Petr
 • Frysová Barbora
 • Goldštajn Petr
 • Habartová Aneta
 • Hamerská Petra
 • Hána František
 • Hendrychová Bellová
 • Hyka Michal
 • Kazenbroot S.
 • Kvapilová Hofmanová Lenka
 • Lukáš Jakub
 • Luňáková Hedvika
 • Malak Richard
 • Marcovic Silvio
 • Miklánková Vlasta
 • Náměstková Jaroslava
 • Navrát Jan
 • Novák Jiří
 • Novotný Ondřej
 • Pekárková Markéta

 • Plainer Pavel
 • Polaková Jana
 • Ponrt Jiří
 • Popel Adam
 • Primakova Alina
 • Przybyla Jan
 • Rajdlová Dana
 • Salin Rafael Eduardo
 • Skuhra Kamil
 • Stránská Gabriela
 • Sýkorová Jitka
 • Sztojková Nikola
 • Šimek Ondřej
 • Šormová Vlasta
 • Štekerová Ivana
 • Štěpánová Naděžda
 • Šulcová Tereza
 • Švambergová Radka
 • Vacek Petr
 • Vlach Tomáš
 • Vokatá Lenka
 • Vondráková Radka
 • Vrzáček Jan
 • Weldonová Andrea
 • Wiesner Robert
 • Zimmermann Zdeněk
 • Zwart 
 • Žabková Lucie
 • Žáková Monika

Firemní partneři
 • Albatros Media a.s
 • Allyn International Services s.r.o.
 • Arval CZ s.r.o.
 • Chládek zahradnické  

centrum s.r.o.
 • Colgate – Palmolive Česká 

republika spol. s.r.o.
 • Crestyl real estate s.r.o
 • Goodkin s.r.o
 • Hilĺ s Pet Nutrition s.r.o.
 • Lesy České republiky, s. p.
 • MgA. Eva Růžičková
 • Microsoft Development  

Center Prague
 • Pluxee Česká republika a.s.
 • Prague city tourism, a. s.
 • Prokopský pivovar s.r.o.
 • Solapomaha, z. s.
 • TV Nova s.r.o.w
 • Zoopark Zájezd o. p .s.
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Správní rada
Hrubá Eva, členka
Jakubcová Hajdušková Lucie, členka 
Kožíšek Jan, předseda
Křečková Simona, členka 
Šulc Lukáš, člen 

Špatzová Renáta, revizorka

Děkujeme

V roce 2024 jsme byli členem

Kancelář Letního domu
Čuhelová Kristýna, účetní, mzdová účetní
Dědičová Marie, vedoucí oddělení kanceláře 
Letního domu, projektová manažerka (do 4/2024)
Letová Eliška, projektová manažerka (od 5/2024)
Malaková Lucie, koordinátorka dobrovolníků)
Princová Kateřina, vedoucí oddělení 
kanceláře a PR (od 5/2024)
Sojka Michal, IT manažer (do 9/2024)
Žampach Jakub, IT manažer (od 10/2024)

Princová Kateřina
vedoucí oddělení kanceláře 
a PR (od 5/2024)

Lidé v Letním domě
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+420 222 940 616
letnidum@letnidum.cz
facebook.com/letnidum

Bankovní účet 1931237369/0800
Účet veřejné sbírky 406406406/0300

Letní dům, z.ú.
Vyšehradská 423/27
128 00 Praha 2 – Nové Město

IČ 65998201
DIČ CZ65998201
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